Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Marche Presidente Regionale



Ai Presidenti dei Comitati CRI MARCHE Ai membri del Consiglio Direttivo Regionale CRI MARCHE All'Ispettrice Regionale delle II.VV. CRI MARCHE Al Referente Regionale del Corpo Militare CRI MARCHE Al Segretario Regionale CRI MARCHE

E p.c. Al Presidente Nazionale CRI

Trasmessa per mezzo mail

Oggetto: Convocazione Assemblea Regionale CRI MARCHE - n.01_2022

A norma dell'art. 27 del vigente Statuto e dell'art. 27 del Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi, si comunica che l'Assemblea Regionale della Croce Rossa Italiana – Marche è convocata in via ordinaria:

- in prima convocazione in data 4 marzo 2022 alle ore 03:30
- in seconda convocazione, in data 5 marzo 2022 ore 10:00

L'Assemblea si terrà on-line su piattaforma ZOOM; di seguito il link per il collegamento: https://cri-it.zoom.us/j/92231531911?pwd=a1p5NU9NTHNPcVJVczVYMGg4RnFJdz09

L'assemblea discuterà e delibererà sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Approvazione verbale seduta precedente
- 2. Report attività 2021 Centro di Formazione Regionale
- 3. Versamento contributo spese Centro di Formazione Regionale e offerta formativa 2022
- 4. Relazione attività da parte dei DTR
- 5. Programmazione attività di audit presso Comitati territoriali CRI MARCHE
- 6. Reminder su approvazione bilancio con il nuovo piano unico dei conti e standardizzazione atti
- 7. Varie ed eventuali

Si rammenta inoltre che, in caso di assenza o impedimento, i Presidenti dei Comitati possono delegare in loro vece il Vicepresidente o, in subordine, un membro del Consiglio Direttivo.

In attesa di incontrarci, porgo i più cordiali saluti.

Il Presidente Regionale Dott. Andrea Galvagno

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Marche
Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma

Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 071/2073302

Mail: marche@cri.it pec: cr.marche@cert.cri.it

